

Havárie na přejezdu

Loni na jaře jsme se rozhodli, že pojedeme za babičkou a dědou, abychom oslavili společně Velikonoce. Cesta tam běžně trvá asi tři čtvrtě hodiny. Naše cesta ubíhala docela rychle a po chvíli jsme byli skoro na místě, ale vesnice za městem, asi pět kilometrů před babiččíným domem vidíme dlouhou kolonu. Dopředu nebylo nic vidět, bylo tam hodně aut a většina na sebe troubila. Po půl hodině k nám přišel policista, který se snažil řídit provoz. Řadil auta ke kraji, aby mohla lépe projet sanitka. Ten policista nám řekl, ať zůstaneme na místě, jenom se máme přesunout bokem, abychom nezabírali místo dalším sanitkám, policistům a hasičům. Nevěděli jsme co se děje, ale po chvíli přišel druhý policista, který také pomáhal. Zeptali jsme se, co se vlastně stalo, tak nám vysvětlil, že jedno z aut před námi vjelo na vlakový přejezd i když svítila červená výstražná světla a po tom se zavřely závory. Řidič vlaku ho zahlédl až na poslední chvíli, jelikož je přejezd za zatáčkou, a nestačil vlak už ubrzdít. Vlak narazil do auta a vykolejil. Za pár chvil projeli hasiči s několika vozy a začali vyprošťovat zraněné z vlaku. Možná se zasekly dveře ve vlaku a lidé se nemůžou dostat ven. Za krátkou dobu přijelo i několik sanitek, aby zraněné lidi mohli ošetřit a dopravit co nejdříve do nemocnice. Vše se událo tak rychle, že jsme si až po chvíli všimli, že přijela další auta s policisty, kteří se snažili lidem poradit jinou cestu a řídit provoz, tak, aby nedošlo k dalším nehodám. I my jsme se nakonec museli otočit a jet úplně jinudy. Celou dobu jsem si v duchu říkala, jak ten řidič byl asi hloupý, že tam takhle vjel, způsobil tak velkou nehodu a doufala jsem, že budou všichni lidé v pořádku.

Po tom, co jsme dojeli k babičce jsem se snažila zjistit nějaké informace z nehody na internetu. Vyprošťování trvalo asi 2h a pak ještě celé odpoledne byl přejezd zavřený na odklizení. Policisté, hasiči a záchranáři vše řešili. Druhý den jsem si na internetu také přečetla, že řidič auta neměl žádná zranění, jelikož z auta utekl dřív, než vlak dojel k přejezdu, ale nejspíš dostane i trest. Určitě mu odeberou řidičský průkaz. Jemu se nestalo sice nic, ale spousta lidí ve vlaku bylo zraněno. Bohužel řidič vlaku utrpěl nejzávažnější zranění, tak ho musel do nemocnice přepravit vrtulník. Většina cestujících bylo skoro v pořádku, maximálně s lehkým zraněním. Pomohl jim strojvedoucí, protože jakmile uviděl auto a začal brzdit, stihl ještě upozornit všechny cestující, že vlak je v ohrožení, aby se tedy všichni posadili, přidrželi se a snažili se být co nejdál od oken, protože se mohou rozbít a střepy by jim mohly ublížit.

Když jsme to vyprávěli babičce a dědovi byli z celé situace stejně tak vyděšení jako my. Doufáme, že se všichni brzy uzdraví, řidič co tuhle nehodu zavinil, byl potrestán a lidé si budou na sebe i okolí dávat větší pozor.

Dominika Hlubková